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Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Primeira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em comemoração ao “Dia Municipal dos Desbravadores”, instituída pela 
Lei n. 8.907, de 2007. Às dezenove horas e cinquenta minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de 
Honra: Sr. Camilo de Lélis Arnaldi, Secretário de Desenvolvimento Econômico e 
Trabalho, representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito de Santo André; Pastor José Ricardo 
Ceribeli, Coordenador Departamental de Jovens da Associação Paulistana da Igreja 
Adventista do Sétimo Dia; Primeiro Sargento Ernani Pereira da Silva, Chefe de Instrução 
do Tiro de Guerra 02-072; Sr. André Vial, Assessor, representando o Sr. Orlando 
Morando, Deputado Estadual. Quebrando o protocolo, o Vereador Dr. José Ricardo 
convida a compor a Mesa o Dr. Angelo Breda Filho, Coordenador Regional da 5ª Região, 
composta pelo ABCD, e o Pastor Paulo Korkischko, Secretário Geral, representando o 
Pastor Sidionil Biasi, Presidente da Associação Paulistana da Igreja Adventista do 7º Dia, 
sendo este último quem conduz a Oração Inicial. A seguir, passa-se à incorporação das 
bandeiras por integrantes do Clube Vencedores do Rei de Santo André e, em seguida, a 
Fanfarra Clube Ômega – Facom executa o Hino Nacional, o Hino dos Desbravadores e o 
Hino De Santo André. É registrada a presença do Sr. Anderson de Paula Malpeli, 
Coordenador de Atividades, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. Edson Botelho, 
representando o Vereador Cabrera, do Município de São Bernardo do Campo; Sra.  
Esmeralda Cândido - Lála, representando o Sr. Sidnei Bezerra da Silva, Presidente da 
Câmara Municipal de São Caetano do Sul. Segue-se com a apresentação de um vídeo 
de agradecimento aos Clubes da Quinta Região. Prosseguindo, o orador Oficial da Casa, 
Vereador Dr. José Ricardo, destaca a importância dos desbravadores e de seus pais, e 
dos diretores e líderes de clubes. Ressalta que a cada sessão solene se sente mais 
motivado e alegre e não esperava ver a fanfarra, de forma tão linda, tocar os hinos 
Nacional e dos Desbravadores. Propõe que façam a próxima comemoração do Dia dos 
Desbravadores no Teatro Municipal. A seguir, abre-se espaço para homenagens aos 
Clubes de Desbravadores de Santo André, com a entrega de bússolas e diplomas, sendo 
que o Vereador Dr. José Ricardo pede a palavra para explicar o significado da bússola. 
Recebem homenagens das mãos do Vereador Dr. José Ricardo, do Pastor José Ricardo 
Ceribeli e do Dr. Ângelo Breda Filho, os diretores dos Clubes de Desbravadores e 
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Distritais de Santo André: pelo Clube Guepardos Reais, o Sr. Fernando Fortini; pelo 
Clube Moriá, a Sra. Elenilda Dos Santos; pelo Clube Novo Horizonte, o Sr. Erick De 
Toledo Perez; pelo Clube Ômega, o Sr. Renato Sartori; pelo Grupo Plêiades, o Sr. 
Juvenal Alves De Souza; pelo Clube Universo, o Sr. Arilton Dos Santos; pelo Clube 
Vencedores do Rei, o Sr. José Carlos Pereira Pinto; o Distrital Sr. Everaldo Ramos 
Monteiro de Freitas; o Distrital Sr. Jean Vincler Pereira de Barros. Continuando, o 
Vereador Dr. José Ricardo faz a entrega de homenagem ao Dr. Angelo Breda Filho e 
também ao Pastor José Ricardo Ceribeli. O Vereador Dr. José Ricardo também recebe 
uma bússola do Dr. Angelo. São feitos registros fotográficos. Na sequência, o Pastor 
José Ricardo Ceribeli, ocupa a tribuna e discorre acerca da importância da educação 
das crianças e da responsabilidade dos adultos no destino da nação e da humanidade, 
advertindo que cada um dos presentes tem a responsabilidade de influenciar os meninos 
e as meninas de hoje e que serão homens e mulheres do amanhã. A seguir, o Vereador 
Dr. José Ricardo entrega uma bússola ao Primeiro Sargento Ernani. Depois, o Grupo de 
Metais do Clube Ômega, acompanhados da Fanfarra Clube Omega executam a música 
“Oh que Esperança”, de autoria de Wayne Hooper e arranjo de Elcio Pallone. Seguindo, o 
Vereador Dr. José Ricardo anuncia a presença do Vereador Cabrera, de São Bernardo 
do Campo e o convida a compor a Mesa. Justificam a ausência e cumprimentam pelo 
evento: Tenente-Coronel José Armando Alencar, Comandante do 10º Batalhão da PM de 
Santo André; Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da 
Prefeitura de Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas. Segue-se com o pronunciamento do Sr. Camilo de Lélis Arnaldi, 
que reitera a importância dos exemplos de trabalho, de dignidade, de respeito às leis, do 
saber servir e do saber ouvir e que esses propiciam filhos bons e melhores. Destaca 
ainda ser muito gratificante ver jovens preocupados com o servir e com a ética. Passa-se 
à oração final que é conduzida pelo Distrital Everaldo Ramos Monteiro de Freitas. O 
Presidente da Mesa, Vereador Dr. José Ricardo, faz os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte e uma horas. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente 
de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia oito de maio de dois mil doze. 
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